



# 践行绿色使命, 共建低碳生态

## 2024首届安徽(合肥)电动汽车充换电基础设施生态服务大会5月8日在肥举行

星报讯(记者 祁琳 马冰璐) 近年来,新能源汽车产业蓬勃发展,产销规模持续快速增长,随着电动汽车行业的蓬勃发展,充换电技术及其基础设施的进步成为推动该行业进一步发展的关键。践行绿色使命,共建低碳生态,2024首届安徽(合肥)电动汽车充换电基础设施生态服务大会将于5月8日在合肥举行。此次大会将汇聚行业内的领导者、创新者、影响者,加强充换电基础设施建设事业的发展和合作,分享经验。

本届大会在安徽省新能源汽车产业集群建设工作领

导小组办公室指导下,由安徽省电动汽车充电基础设施产业联合会主办,江苏云快充新能源科技有限公司、安徽智链泊车科技有限公司、中安能源(安徽)有限公司协办。

据悉,安徽正加快打造具有全球竞争力的新能源汽车产业集群,并提出要完善绿色出行服务体系,成为全国新能源车出行最友好省份。我省加快新能源汽车充换电基础设施建设,规范管理,为建设具有国际竞争力的新能源汽车产业集群提供支撑保障。

当天大会主会场,中国充电联盟将做充换电设施建

设专项报告——《充电联合会专项报告》,从行业问题、行业发展、行业安全方面为大家指点迷津,省汽车办宣贯安徽省充换电基础设施建设管理及补助政策,以便更好满足绿色出行需要,促进新能源汽车推广应用。同时,行业内头部企业将带来各自领域内的业务、经验介绍,共建与分享。

本届大会将从高质量体系建设出发,围绕建设政策宣贯、设备技术创新、服务品质提升等环节,分享经验,聚焦生态服务闭环,共建健康生态环境。

### 智链泊车:完善生态闭环

星报讯(记者 祁琳 马冰璐) 作为本届大会的协办单位,安徽智链泊车科技有限公司响应安徽省政府提出的“完善绿色出行服务体系,成为全国新能源车出行最友好省份”,凭借自身丰富的充电场(站)智慧化维保经验,积极践行充换电基础设施维保工作,为基础设施的“最后一公里”保障提供服务,进而完善产业生态闭环。

安徽智链泊车科技有限公司是国内领先的充换电基础设施维保服务商,自主研发充停一体化运营平台,打通了充换电基础设施生态闭环;正在运营的“维常保”平台,已覆盖安徽省56个城市的网格化运维保障团队,7×24小时保障充电桩及停车设备的良性运行。



### 云快充:链接充电产业生态各端

星报讯(记者 祁琳 马冰璐) 云快充作为中国企业级充电服务头部运营商,一直以来,

以充电物联网技术、大数据沉淀和能源管理能力,为产业链上下游各端的企业赋能,与上游的充电站运营商、充电桩企业,下游的新能源车企、新能源车队以及业态内的各类政企客户和权益客户,都有非常深入的合作。数据显示,截至2024年3月,云快充业务已覆盖全国380多个城市,接入22000多家优质电桩运营商,与超过1200家桩企达成合作,平台接入充电终端突破49万。中国充电联盟发布的《2024年3月全国电动汽车充换电基础设施运行情况》显示,云快充充电终端规模位列全国公用桩第一。

本次云快充作为首届安徽充换电生态大会的协办

单位,希望能通过发挥作为新能源汽车充电服务与能源管理解决方案提供商的技术及优势,与行业生态伙伴共同探索更多业务赋能新模式。

大会下午的桩企专场沙龙,云快充将聚焦充电桩制造商(桩企)的真实需求和业务痛点,进行各项解决方案的讲解展示。沙龙将围绕桩企售前助力、生产提效、售后保障三大业务场景,展示设备免调试、智能运维、设备回款账期管理、设备自助接入、专属充电软件定制等多个桩企赋能工具,并举行现场桩企战略合作签约仪式。运营商专场沙龙中,云快充也将分享第三方物联网平台的功能及优势,展现对充电站运营商的全生命周期管理服务。

践行绿色使命,共建低碳生态。首届安徽充换电生态大会举办在即,这场专家精英齐聚、业务联动丰富的行业盛会,将碰撞出怎样的精彩火花,我们拭目以待。

## 安徽健儿近期收获全国大赛多项冠军

星报讯(记者 江锐) 近段时间以来,安徽选手在各种全国大赛中勇敢拼搏,获得了多项冠军,充分展示了江淮健儿的风采。其中,董天尧在男子单打全国羽毛球单项冠军赛中夺冠,王鹏程在男子自由式摔跤全国U20国际式摔跤锦标赛中称雄,刘依婷在首届全国跆拳道锦标系列赛中获得冠军。

2024年全国羽毛球单项冠军赛近日在马鞍山落幕。在男子单打半决赛中,安徽队董天尧以微弱优势战胜浙江队小将胡哲安,闯进决赛。决赛中,董天尧面对的是现任

国羽一队成员刘亮,以2比0的大比分赢得胜利,摘取了金牌。2024年全国U20国际式摔跤锦标赛近日在山西太原市举行,我省运动员王鹏程在男子自由式摔跤86公斤级比赛中力克强手,摘取桂冠,这是安徽男子自由跤时隔16年重新斩获全国青年赛金牌。

2024年全国跆拳道锦标系列赛首站比赛近日在河南许昌市举行。在女子73公斤级比赛中,安徽选手刘依婷面对广东队的袁芷静,凭借多样的得分技术和顽强的意志品质完成绝杀,荣获冠军。



4月25日下午,灵璧县大路镇人民政府、大路镇团委联合邀请灵璧县蓝天应急救援队赴大路中学、大路中心校及岳宅小学开展防溺水知识专题讲座。此次活动覆盖3500余名师生家长,对他们进行了防溺水知识宣讲和急救技能培训,切实提高了他们的安全防护意识和自救能力。 记者 禹志强 通讯员 刘西洋 傅纯

## 聚焦“失能失智”老人 独创“医养护乐”模式



陶爷爷今年100岁,在合肥安护安中护理院已经入住一年多,刚开始情绪激动非常抵触,现在温和慈祥安享晚年;卧床多年的陈奶奶,入院时后背有14处褥疮,看着伤心,现在经过治疗护理,身体有了很大好转……这样的例子在位于青阳路与贵池路交口的安护安中护理院不在少数。合肥安护安中护理院自2022年6月30日开业以来,已经服务了近200人次,目前在院老人达80余人。护理院独创“医、养、护、乐”四位一体新型养老模式,养老服务全新升级。 记者 祁琳

### 四位一体,打通最后一公里

据了解,合肥安护安中护理院是一家医养结合型的养老机构,服务对象是失能、失智、半失能的老人,年龄在75岁~100岁之间,集“医、养、护、乐”于一体。

“很多失能、失智老人在这个年龄段,子女可能都已经无法照顾好自己了,更别提照顾老人了。”护理院相关负责人告诉记者,基于此,他们正在做的就是延长老人寿命,减轻身体病痛,提高生活质量,帮助老人,特别是失能、失智老人有质量、有尊严地度过余生时光,打通养老最后一公里。在安护安中护理院,配备了专业的、必需的医疗设施设备,一般的医学检验、医疗检查在这里都能完成,而且护理院还配备了内科、中医科、康复科等老年病科的专业医生,实行24小时查房观察制度。

“三分医,七分养。医疗照护排在第一位,提供医疗、康复、护理、心灵慰藉于一体的一站式养老服务。”护理院医护总顾问张宇琦教授称。

### 细节入手,构建服务新体系

在护理院入住的每位老人,护理院医护人员以及客服专员都为其和家属建个微信群,老人入院后,每天的身体指标、治疗情况、护理情况,家属都能在微信群里得到答案。不仅如此,护理院更从细节入手,从人性出发,对重点老人实行晨间通报制度,切实考虑家属的感受,重点老人主要针对刚入院老人和病情危重老人。

同时护理院实行夜间两小时巡查制度,医生、护士、护工轮流巡查,做到每小时都有值班人员,保障老人突发情况有预警。此外,护理院还实行专家会诊制度,对于一些在该院无法处理的疾病,可邀请专家入院会诊,拟定治疗方案;同时,对于护理院无法救治的病情通过绿色通道及时转诊到相关定点医院,老人可以得到快捷及时治疗。

### 老有所安,顶层搭建护理员队伍

如何做好“老有所安”,专业护理人才队伍的建设是重中之重,安护安中护理院深谙此道。“责任心、爱心、细心、耐心和同理心,这五颗心是护理员必须具备的素质,也是护理院服务链条的最关键一环。”张宇琦教授介绍道。安护安中护理院一开始就重视护理员队伍培训与教育,通过思想教育、技能培训、设置保底薪资等手段打造一支有尊严的护理员队伍,通过与合肥职业技术学院医学院战略合作,对养老人才培养进行顶层设计,拓宽养老护理人才的职业发展前景,全心全意做好养老服务。

## 砀山县:“区域协作”聚合力 交通执法“开新路”

4月26日上午8:30,皖苏鲁三省相邻的五县(砀山、萧县、丰县、单县、金乡)的交通运输综合执法部门,成立“区域协作”联动执法组,同时在丰县荣庄、单县马楼、金乡渠阁、单县蔡堂以及S302萧单界,开展“区域协作”联动执法行动,标志着三省多地交通综合执法“区域协作”联动机制正式启动。

据悉,“区域协作”联动机制是一种有益的尝试和探索,有助于加强各省份之间的合作与交流,有助于提高交通运输综合执法效率和水平。三省“区域协作”联合执法组共出动执法车辆46台,执法人员136人,依法检查过往运输车辆729台次,发放道路运输相关法规条例宣传彩页1200余份,查处违法违规道路运输车辆19台,其中涉嫌违法超限大件运输车辆1台。

三省建立“区域协作”联动机制,进一步提升交通运输综合执法监管合力与执法效能,有效维护省际区域道路运输市场秩序,实现“区域协作”执法制度化、规范化、体系化、数字化,为打造“区域协作”共建共治的交通一体化治理新格局开启全新的交通运输综合执法新模式;同时,为打造更加安全、有序、高效的交通运输环境,提供有力的执法保障。 李艳龙 曹庆辉